
 
РОЖИЩЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Протокол  
засідання постійної комісії з питань депутатської діяльності та 

етики, дотримання прав людини, законності та правопорядку, 

земельних відносин, екології, природокористування, охорони 

пам’яток та історичного середовища 
 

«12» січня 2023 року     м.  Рожище                               № 31 

    
11:30 год. 

місце проведення: 

сесійний зал міської ради 

(м., Рожище, вул. Грушевського, 12) 

 

Присутні та запрошені: 

голова постійної комісії – Клімчук А. С. 

заступник голови постійної комісії – Алієва Л. Є. 

члени комісії: Карпюк Т. О., Богун Ю. О., Шварцкоп В. В. 

 

Поліщук В. А. – Рожищенський міський голова; 

Лясковський С. Ю. –  заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів Рожищенської міської ради; 

Зінгель Н. В. – секретар Рожищенської міської ради; 

Денисюк Ю. В. – діловод загального відділу Рожищенської міської ради; 

Боярин Т. М. – провідний спеціаліст з інформаційної діяльності та зв’язків з 

громадськістю загального відділу Рожищенської міської ради; 

Солодуха А. В. – начальник юридичного відділу Рожищенської міської ради; 

Кузава І. Б. – начальник гуманітарного відділу Рожищенської міської ради; 

Пашковська О. М. – головний спеціаліст з питань культури гуманітарного 

відділу Рожищенської міської ради; 

Яковлева Н. М. – директор КОЗЗСО "Рожищенський ліцей №3"; 

Ковальчук В. В. – депутат Рожищенської міської ради; 

Сидорук В. А. – депутат Рожищенської міської ради. 

 

Порядок денний засідання: 

1. Обрання секретаря 31-го засідання постійної комісії. 

Інформує: Клімчук А. С. – голова постійної комісії. 

2. Про порядок денний засідання постійної комісії. 

 Інформує: Клімчук А. С. – голова постійної комісії. 

https://vl.isuo.org/schools/view/id/17624
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3. Про розгляд депутатського звернення депутата міської ради Кузави І. Б. 

щодо порушення суб'єктом господарювання трудових відносин, трудового та 

фінансового законодавства у КОЗЗСО "Рожищенський ліцей № 3". 

Інформує: Клімчук А. С. – голова постійної комісії. 

4. Про розгляд депутатського звернення депутата міської ради Кузави І. Б. 

щодо недотримання правил депутатської етики депутатами міської ради 

Ковальчуком В. В., Куденчуком В. М., Сидоруком В. А.  

Інформує: Клімчук А. С. – голова постійної комісії. 

5. Про розгляд заяви головного спеціаліста з питань культури гуманітарного 

відділу Рожищенської міської ради Пашковської О. М. про факт недотримання 

депутатом міської ради Куденчуком В. М. Закону України "Про статус 

депутатів місцевих рад". 

Інформує: Клімчук А. С. – голова постійної комісії. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Про обрання секретаря 31-го засідання постійної комісії. 

Інформує: Клімчук А. С. – голова постійної комісії, яка проінформувала 

присутніх щодо необхідності обрання секретаря 31-го засідання постійної 

комісії у зв’язку із відсутністю секретаря постійної комісії Федчук Юлії 

Володимирівни та запропонувала обрати секретарем 31-го засідання постійної 

комісії –  Карпюк Тетяну Олександрівну. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію голови постійної комісії Клімчук А. С. взяти до відома. 

2. Обрати секретарем 31-го засідання постійної комісії – Карпюк Тетяну 

Олександрівну. 

Голосування: «за» - 5, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не голосував» - 0, 

«відсутні» - 2. 
 

СЛУХАЛИ: 

2. Про порядок денний засідання постійної комісії. 

Інформує: Клімчук А. С. – голова постійної комісії ознайомила з порядком 

денним засідання. 

Куденчук В. М. – депутат Рожищенської міської ради повідомив, що є 

депутатське звернення Кузави І. Б. та заява Пашковської О. М., де згадується 

його прізвище, та оскільки в листах не наведено жодного конкретного факту, а 

також за станом здоров'я, він заявив, що не бачить ніякої потреби бути 

присутнім на засіданні постійної комісії. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію голови постійної комісії Клімчук А. С. взяти до відома. 

2. Схвалити порядок денний засідання постійної комісії. 

Голосування: «за» - 5, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не голосував» - 0, 

«відсутні» - 2. 

 

СЛУХАЛИ: 



3. Про розгляд депутатського звернення депутата міської ради Кузави І. Б. 

щодо порушення суб'єктом господарювання трудових відносин, трудового та 

фінансового законодавства у КОЗЗСО "Рожищенський ліцей № 3". 

Інформує: Клімчук А. С. – голова постійної комісії, зачитала присутнім 

депутатське звернення від 22.12.2022р., адресоване Рожищенському міському 

голові В. А. Поліщуку, від депутата міської ради Кузави І. Б. щодо порушення 

суб'єктом господарювання трудових відносин, трудового та фінансового 

законодавства у КОЗЗСО "Рожищенський ліцей № 3", яке додається, а саме 

стосовно неправомірного надання відпустки кількістю 56 днів та пов’язаних з 

нею виплат вчителю трудового навчання КОЗЗСО «Рожищенський ліцей №3» 

Сидоруку В. А. До вищевказаного депутатського звернення також додані: 

- копія наказу гуманітарного відділу Рожищенської міської ради №51-к від 

21.05.2021р. «Про звільнення Сидорука В. А.»; 

- копія наказу КОЗЗСО "Рожищенський ліцей № 3" №23-к від 25.05.2021р. 

«Про перевід»;         

- копія наказу КОЗЗСО "Рожищенський ліцей № 3" №33-в від 03.06.2021р. 

«Про надання чергових відпусток педагогічним працівникам школи за 

2020-2021 рік з виплатою матеріальної допомоги на оздоровлення». 

Відповідно до даного звернення, наказом гуманітарного відділу 

Рожищенської міської ради № 51-к від 21.05.2021р., з 24.05.2021р.          

Сидорука В. А. було звільнено з посади завідувача Рожищенського районного 

методичного кабінету Волинської області. При цьому були здійснені всі 

пов’язані з цим виплати за невикористані дні відпустки та вихідну допомогу.  

Наказом КОЗЗСО "Рожищенський ліцей № 3" від 25.05.2021р. № 23-к 

«Про перевід» Сидорука В. А. переведено на основне місце роботи з 25 травня 

2021 року на посаду вчителя трудового навчання. Крім того, вже через 9 днів з 

моменту переведення (призначення), Сидоруку В. А. було надано повну 

основну щорічну відпустку (56 днів) з виплатою матеріальної допомоги на 

оздоровлення. При цьому, відповідно до чинного законодавства України, право 

на таку відпустку у Сидорука В. А. мало б наступити після закінчення шести 

місяців безперервної роботи в установі, з чого вбачається порушення трудового 

і фінансового законодавства Укрїни.    

У зв’язку з вищевикладеним Кузава І. Б. в своєму зверненні просить 

розглянути дане звернення на відповідних профільних комісіях міської ради, а 

також звернутися до Державної фінансової інспекції України у Волинській 

області та Управління Держпраці у Волинській області про порушення 

суб’єктом господарювання вимог законодавства України.   

ОБГОВОРЕННЯ: в обговоренні взяли участь Алієва Л. Є., Клімчук А. С., 

Шварцкоп В. В., Карпюк Т. О., Богун Ю. О., Сидорук В. А., Лясковський 

С. Ю., Кузава І. Б., Солодуха А. В., Поліщук В. А. 

Сидорук В. А. зауважив, що в даному депутатському зверненні невірно 

зазначено номер наказу КОЗЗСО "Рожищенський ліцей № 3" № 23-к                

від 25.05.2021р. (у зверненні вказаний номер 33-в). 

Клімчук А. С. відповіла, що на підставі додатків до звернення можна 

встановити, що це технічна помилка. 



Алієва Л. Є. повідомила, що вона, як юрист, не вбачає в даній ситуації 

порушень трудових відносин, трудового та фінансового законодавства у 

КОЗЗСО "Рожищенський ліцей № 3". 

Лясковський С. Ю. повідомив, що згідно його власного досвіду та позиції  

Мінсоцполітики, викладеної у листі №446/0/22-17/134 від 18.10.2017р., в даній 

ситуації вбачається порушення чинного законодавства України. Бо відповідно 

до вказаного листа фахівці Мінсоцполітики вважають, що «заміна основного 

місця роботи на сумісництво і навпаки – це не зміна місця роботи та не зміна 

посадових обов’язків. Тобто, це не питання, яке можна вирішити наказом про 

переведення. Якщо працівник залишається працювати на тій же посаді, на тому 

ж підприємстві, переведення у розумінні ст. 32 КЗпП не може бути застосовано. 

Тому, на думку Міністерства, такого працівника доцільно звільнити з посади за 

сумісництвом та прийняти на основне місце роботи за новим трудовим 

договором. Або навпаки звільнити з основного місця роботи і прийняти за 

сумісництвом». 

Клімчук А. С. зауважила, що надання правової оцінки вищевикладеній 

ситуації, взагалі не належить до компетенції постійної комісії. 

В процесі обговорення було запропоновано: 

 рекомендувати міському голові направити дане звернення до Державної 

служби України з питань праці: 

Голосування: «за» - 1, «проти» - 1, «утримався» - 3, «не голосував» - 0, 

«відсутні» - 2 (Рішення не прийнято); 

 залишити дане депутатське звернення без розгляду: 

Голосування: «за» - 2, «проти» - 0, «утримався» - 3, «не голосував» - 0, 

«відсутні» - 2 (Рішення не прийнято);  

 рекомендувати Кузаві І. Б. виправити технічну помилку в своєму 

депутатському зверненні, і, як начальнику гуманітарного відділу 

Рожищенської міської ради, направити його на розгляд до компетентних 

органів: 

Голосування: «за» - 3, «проти» - 0, «утримався» - 2, «не голосував» - 0, 

«відсутні» - 2 (Рішення не прийнято). 

Не прийнято жодної рекомендації, у зв’язку з тим, що думки членів комісії 

стосовно даного питання розійшлися. 

 

СЛУХАЛИ: 

4. Про розгляд депутатського звернення депутата міської ради Кузави І. Б. 

щодо недотримання правил депутатської етики депутатами міської ради 

Ковальчуком В. В., Куденчуком В. М., Сидоруком В. А.  

Інформує: Клімчук А. С. – голова постійної комісії, зачитала присутнім 

депутатське звернення від 22.12.2022р. (адресоване Рожищенському міському 

голові В. А. Поліщуку та голові постійної комісії з питань депутатської 

діяльності та етики, дотримання прав людини, законності та правопорядку, 

земельних відносин, екології, природокористування, охорони пам’яток та 

історичного середовища Клімчук А. С.) депутата міської ради Кузави І. Б. щодо 

недотримання правил депутатської етики депутатами міської ради Ковальчуком 

В. В., Куденчуком В. М., Сидоруком В. А. 



Відповідно до даного звернення, депутати міської ради Ковальчук В. В., 

Куденчук В. М., Сидорук В. А. не дотримуючись правил депутатської етики 

постійно публічно і безпідставно принижують честь і гідність керівника та 

працівників гуманітарного відділу Рожищенської міської ради, дозволяють собі 

образливі висловлювання на їх адресу, постійні телефонні дзвінки в 

позаробочий час із необґрунтованими звинуваченнями та вимогами, 

відвідування гуманітарного відділу під час повітряних тривог з претензіями 

чому працівники не на робочому місці, тощо.  

У зв’язку з вищевикладеним Кузава І. Б. в своєму зверненні просить 

розглянути дане звернення на засіданні постійної комісії з питань депутатської 

діяльності та етики, дотримання прав людини, законності та правопорядку, 

земельних відносин, екології, природокористування, охорони пам’яток та 

історичного середовища поведінку вищезазначених депутатів та провести з 

ними навчання щодо порядку та підстав подання депутатських запитів і 

звернень. 

ОБГОВОРЕННЯ: в обговоренні взяли участь Алієва Л. Є., Клімчук А. С., 

Шварцкоп В. В., Карпюк Т. О., Богун Ю. О., Кузава І. Б., Сидорук В. А., 

Ковальчук В. В. 

Богун Ю. О., Алієва Л. Є., Шварцкоп В. В. запитали де відео або аудіо 

докази викладених у зверненні звинувачень. 

Кузава І. Б. зауважив, що є багато свідків, викладених у його зверненні, 

подій, при цьому деякі з них присутні зараз на комісії. 

Алієва Л. Є. запропонувала не брати дане звернення до відома. 

Яковлева Н. М. зауважила, що на її думку має бути прийнятий кодекс 

депутатської етики, яким можна було б керуватися в таких випадках. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Доручити юридичному відділу Рожищенської міської ради розробити Кодекс 

етики і поведінки депутатів Рожищенської міської ради. 

Голосування: «за» - 5, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не голосував» - 0, 

«відсутні» - 2. 

 

СЛУХАЛИ: 

5. Про розгляд заяви головного спеціаліста з питань культури гуманітарного 

відділу Рожищенської міської ради Пашковської О. М. про факт недотримання 

депутатом міської ради Куденчуком В. М. Закону України "Про статус 

депутатів місцевих рад".      

Інформує: Клімчук А. С. – голова постійної комісії, зачитала присутнім заяву 

від 21.12.2022р., адресовану Рожищенському міському голові В. А. Поліщуку, 

від головного спеціаліста з питань культури гуманітарного відділу 

Рожищенської міської ради Пашковської О. М. про факт недотримання 

депутатом міської ради Куденчуком В. М. Закону України "Про статус 

депутатів місцевих рад". 

В своїй заяві Пашковська О. М. зазначає, що 20.12.2022р. на засіданні 

постійної комісії з питань освіти, культури, спорту, соціального захисту, 

здоров’я, у справах сім’ї та молоді, регламенту та кадрової політики депутат 



Куденчук В. М. під час свого публічного виступу вживав стосовно неї 

образливі висловлювання та вдавався до безпідставних звинувачень, чим 

порушив Закон України "Про статус депутатів місцевих рад".  

ОБГОВОРЕННЯ: в обговоренні взяли участь Алієва Л. Є., Клімчук А. С., 

Шварцкоп В. В., Карпюк Т. О., Богун Ю. О., Лясковський С. Ю.,        

Кузава І. Б., Солодуха А. В., Сидорук В. А.  

Алієва Л. Є. зауважила, що в даному випадку також відсутні відео або 

аудіо докази викладених у заяві звинувачень. 

Пашковська О. М. наголосила, що на засіданні зараз присутні багато 

людей, які можуть підтвердити її слова. 

Шварцкоп В. В. зауважила, що у зв’язку з відсутністю Кодексу 

депутатської етики, немає чим керуватися при прийнятті рішення в даній 

ситуації.  

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію голови постійної комісії Клімчук А. С. взяти до відома. 

2. Рекомендувати депутатам Рожищенської міської ради не вживати під час 

своїх публічних виступів лайливих і образливих слів, а також не 

висловлюватися стосовно особистого життя людей. 

Голосування: «за» - 4, «проти» - 0, «утримався» - 1, «не голосував» - 0, 

«відсутні» - 2. 

 

 

 

Голова  

постійної комісії                                                                           А. С. Клімчук  

 

Секретар 31-го засідання  

постійної комісії                                                                           Т. О. Карпюк 

  


